Supongamos que la carga F, de una palanca de tipo
I (Fig. 4.24a) tiene un valor de 2000 N. Una persona
ejerce una fuerza de F, = 500 N para equilibrar la car-
ga. (a) (Cual es la razon de las distancias x, y x.?(b)
¢(Cual es la ventaja mecanica de dicha palanca?
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Sistema de Poleas
Potencial

Nota:

n: nimero de poleas moviles en el sistema
F: Fuerza a realizar

W: Peso a levantar
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¢Qué fuerza necesita para levantar un peso W?
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En la figura se muestra la traccién

aplicada a la pierna de un paciente.

¢Qué fuerza horizontal se ejerce sobre
la pierna?
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